C. Code red in Area 51

Bolo sln&né sobotné rano, He sa zrazu v kontrolnej miestnosti vyskumného dstavu
S neznamym zameranim, znamym pod nazvom ©®lB4as rozhgal alarm. Hlasal, Ze sa
v blizkosti Ustavu vyskytol votrelec. PretoZze algettny systém z 50-tych rokov je Kmi
nepresny, je potrebné este ovedi sa votrelec skutme nachadza na pbéde Ustavu alebo len
nahodou preSiel okolo. Vy ako programéatori platédddou musite napisasoftware, ktory
pomdZe ochranke rozhodhi sa jedna o priame vniknutie do arealu alebo lgslaay
poplach.

Areal Oblasti 51 je trojuholnikového tvaru srohmia cel@iselnych suradniciach
a nenulovym obsahom. Presna poloha votrelca jeefakhama a ma celiselné suradnice.
VaSou ulohou je zigti¢i sa votrelec nachadza vo vnutri trojuholnikovelgpsh.

Uloha:

Na vstupe dostanete popis Oblasti 51 vo forme siicattoch okrajovych bodov. Taktiez
dostanete suradnice votrelca.

V pripade, Ze sa votrelec nachadza vo vnutri OldstvypiSte na vystupDanger .

V pripade, Ze sa votrelec nachadza mimo alebo denknaji Oblasti 51, vypiSte na vystup
“Fal se al arnfi.

Format vstupu:

Prvy riadok obsahujéislo T, p@et testovacich sad.

Prvy riadok kazdej sady obsahuje 6 celytsel x, yi, X2, Y1, X3, Y3 (-10000< x;, y; < 10000),
suradnice krajnych bodov Oblasti 51.

Druhy riadok sady obsahujetsla x, y (-1000G< x, y< 10000), suradnice votrelca.

Format vystupu:

Vystup kazdej sady bude tvoreny prave jednym riadka viom bude prace jedna
z uvedenych odpovedi, padtohoci sa votrelec nachadza vo vnutri Oblasti 51.

Priklad:

Vstup:

Fal se al arm
Danger



